

区街动态

二七区

成立“特邀监察员之家”

本报讯(记者 安群英 通讯员 孙恩会)近日,二七区在... 成立“特邀监察员之家”... 辖区首家“特邀监察员之家”正式挂牌。

惠济区

举办残疾人花艺培训班

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 毛园)为了让残疾人掌握一门新技艺,树立他们参加社会活动的自信心,昨日,惠济区残联在该区就业培训中心举办残疾人花艺培训班,该区96名残疾人参加了培训。

新安路办事处

创办《网格动态》小报

本报讯(记者 朱华 通讯员 刘利芳)根据网格化管理工作“全覆盖、无缝隙”的原则,上街新安路街道办事处近日创办了《网格动态》小报,客观反映街道网格工作开展情况。

丰庆路办事处

拆除违章外封1200平方米

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 胡香荣 黄新建)连日来,丰庆路办事处集中抽调执法、创建、工商、公安、卫生监督、安检等部门工作人员组成联合整治小组,对丰庆路、围基路两侧门面房的违章外封进行了集中拆除。

商都路办事处

宣传养老保险全覆盖

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 张珊珊)为了进一步加强城乡居民社会养老保险工作,昨日,商都路办事处联合郑东新区人事劳动局在圃田培训中心广场举办养老保险全覆盖宣传活动。

淮河路办事处

开建两处立体公共停车场

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 王丽苗)8月18日,位于陇海路与兴华街交叉口西南角的市地税局国际局院内和位于政通路上的市地税总局院内的两处立体公共停车场开始施工,此举将为淮河路办事处辖区新增86个公共停车位。

一马路办事处

举办农民工相亲会

本报讯(记者 安群英 通讯员 魏丽伟)七夕前夕,一马路办事处举办了“缘来就是你”外来务工人员相亲会。一马路办事处网格员在走访时发现,辖区的世贸商城未婚女性工作人员很多,就积极与世贸商城管理方协调,联合举办关爱外来务工人员七夕鹊桥相亲活动。

音乐世家的幸福旋律

本报记者 郑磊 实习生 孟婷 通讯员 魏亚冰 文/图



在交通路建华街小区,有一个幸福的家庭,被街坊称为“音乐世家”。到底是一个支撑着一家四代人的音乐梦?昨日,带着好奇,记者进行了走访。

选入省豫剧团学习,就在那里结下了美好姻缘。苏林生告诉记者,他的父亲也精通音乐,但因为“文革”时期“封资修”、“破四旧”,父亲特别反对家人再走音乐道路,但自己从小就耳濡目染,对音乐是情有独钟,经常趁父亲不在家时,偷偷把乐器拿出来练。



连日来,针对洗车行污水横流、损毁人行道、占压盲道、噪音污染等问题,大桥办事处、市交通委车辆维修管理中心执法大队和金水区城市管理行政执法局九中队联合执法,对没有合法洗车手续的,将依法取缔。



管城回族区城东路100号有8个沿街门店,全是无证砖混建筑,近日,城东路街道办事处主动介入,动员商户搬迁,8个门店已经拆除完毕,拆除面积280平方米。

网格长巧解邻里纠纷

本报记者 聂春洁 通讯员 路艳茹

兴华南街36号院一楼住户老谭有一手好厨艺,便在家里做盒饭到写字楼去卖,靠起早贪黑来补贴一些家用。可是,他为做饭生起的燃煤大灶却成了二楼李女士的心病。为了此事,两人多次理论,都闹得不欢而散,经过网格长张利红6次登门做工作,两家的矛盾才得以化解。

时,老谭很不配合,认为自己在家做饭,别人无权干涉。张利红就一次次登门做工作,先是帮忙联系燃气公司,对燃气管道进行改装,又督促他加装了排风扇和吹风机。网格长的付出感动了李女士,她说:“我给网格长查着呢,为这事她先后来了6次,问题能解决到这一步,我很满意。”

河南郑州供电公司

2012年8月27日—8月31日检修对外停电公告

Table with 2 columns: Date and Time, and Content of the power outage notice. Includes details for August 27th, 28th, 29th, and 31st.

须水办事处 德育教育进社区

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 孟建民 曹洪富)昨日,须水街道办事处联合郑州二七纪念馆在须水村文化广场上开展了“德育教育进社区”活动。

活动现场,主办方精心挑选了郑州二七罢工纪念馆、常香玉故里、毛主席视察黄河旧址、毛主席塑像等50多处郑州近现代重要史迹和代表性建筑,制作成展板奉献给广大群众,使大家充分了解和认识文化遗产在保存城市历史记忆中的重要作用,增强全社会共同保护文化遗产的责任感和使命感。

7个子女一颗孝心

本报记者 王影 实习生 郑文

“妈,外面下雨了,咱快去把衣服收一下吧。”病床前,一位老人病恹恹地躺在那里,三儿子魏生将嘴贴近母亲的耳边,正在逗老人开心。魏生说,陪她多说话,她心情就会好很多。

病床上的老人叫刘继财,今年85岁,一年前患上脑梗,全身瘫痪,终年需要与床为伴。自从老人病倒的那一天,刘继财的7个孩子轮流值班照顾病床上的母亲,从没有一天间断过,邻里街坊都夸赞“老人是个有福气的人”。

一网织就和谐路

本报记者 党贺喜 通讯员 刘艳亮

以“无缝隙、重防控、求落实、促发展”为导向,以“精细化、人性化、多元化、信息化”为模式,文化路街道办事处的网格化管理进入力量全发动、方式全创新、服务全覆盖的新境界,推进了和谐社区的建设,赢得了民心。

九种力量促合力 “我们以1名社工、1个网格社工服务站、1支网格志愿队、1个社团支持组织、1批固定的志愿帮扶对象的‘五个一’模式协助网格员完成各类问题的发现、处理和上报。”卢张燕是街道爱心联盟社工服务站的心理志愿者,在网格化管理中,她和其他15名心理志愿者被社工站派到农大社区,成为网格13支志愿者服务队的一员。

志愿者服务队只是文化路街道九种力量社会管理服务力量中的一员。街道将社会服务管理力量下沉,对社区各类志愿者队伍进行全面整合和优化配置,在每个网格内设置“九大员”:网格党支部书记、网格治安防控巡防员、网格管理协调员、网格信访维稳员、网络安全消防监督员、网格警员、网格民调员、网格志愿者、网格督查员。形成了“多网合一、一网多格、一格多员、一员多能”的社会管理工作体系。

今年以来,该办已组织志愿者活动720次,参加志愿者达8800人次,“体制内+体制外”联手行动,壮大了网格力量。考评督查促实效 单丽莹是农科院社区二级网格长,这次她所在的二级网格在街道网格化管理7月考评中以优异成绩获得网格化管理优秀网格称号。

网格化管理在文化路贯穿于各个环节——他们将全部网格划分为常规管理、经常防范、重点关注、综合施治、挂黄牌或红牌警示五个等级,并根据月考核结果及时对各社区按优秀、先进、合格和不合格分别给予奖惩兑现。

在街道长效办的桌面上,记者见到了《文化路街道办事处网格化管理工作制度汇编》:网格单元的社会管理对象、岗位职责、业务流程和办结时效以及日报、周排序、月考评奖惩办法,“一网”打尽。领导包点包片整治制度、动态排查制度以及定期循环走访和跟踪问效机制等一目了然。

服务全覆盖赢民心 截至7月底,文化路街道办事处的问题受理平台统计显示,共发现各类问题6100起,办结数5886起,处置率达到了96.5%。捷报来自于他们的服务全覆盖。前不久,网格长在例行巡查时发现市动物园附近有非法建设问题,立即按程序逐一上报,后经过市规划部门现场核实,确认该处建筑物为违法建筑。办事处多次与房屋所有人及租赁户“讲政策、做工作”,逐一解决了房屋租赁押金、房租、水电费清算清退等疑难问题,拆迁工作平稳进行。